

2016年12月24日，现代快报记者接到南京江宁市民刘先生的反映，说江宁正方新城板块内一家名为“远洋风景”的楼盘，12月24日当天公开其售楼处和样板间。但事实上，该楼盘在网上查询不到任何建筑主体的规划登记备案信息，属于违建。真相如何，记者进行一番调查。

现代快报/ZAKER南京记者 马文煜 文/摄

# “远洋风景”售楼处被曝是违建 查不到报建规划审批手续，南京一楼盘公开样板间涉嫌违规



“远洋风景”的售楼处12月24日公开

这家名为“远洋风景”的售楼处，位于江宁秣陵街道正方新城板块。按照刘先生所提供的信息，现代快报记者咨询了售楼处现场几位工作人员，但都被告知对此事不知情。

随后，记者电话采访了项目的开发商、远洋集团一位陈姓负责人。电话中，陈姓负责人如此解释，“售楼处未通过规划许可，属于违建”的情况并不存在，并肯定地表示开发企业是通过正式规划施工许可的。

12月26日，记者就此情况向南京市规划局江宁分局进行核实。规划局办公室负责人表示，经过查询，这家名为“远洋风景”的楼盘并未到规划部门

做过关于售楼处规划许可的申请，至于24日公开售楼处这件事，他们更是毫不知情。另外，他还明确告诉记者，关于售楼处的报建规划审批手续，无论是“临时售楼处”，还是“永久性建筑”，均须按照法律法规，建设开工都要到规划住建等部门申报相应手续，否则就涉嫌属于违章建筑，城管部门会对其进行行政处罚的。

这名规划局的负责人表示，对于现代快报记者所反映的情况，他们已经记录在案，近期可能会联合城管执法部门对此事进行实地调查，最终结果将会告知记者。现代快报记者也将就此事进行跟踪调查。

## 后续

11岁男孩开车撞死路人  
死者家属：  
肇事男孩家人仍失联

快报讯(见习记者 沈梦佳) 12月19日晚6点左右，苏州太仓上海西路上，11岁男孩偷开租赁公司的车撞死一名路人。12月24日，现代快报报道此事。现代快报记者了解到，让死者家属愤怒的是，事发至今肇事男孩的家人一直没现身，连句对不起都没有。

12月25日，在说起一家人曾经的其乐融融时，死者陈先生的姐姐几度哽咽。据了解，陈先生结婚五年，眼看还有一个月就要当爸爸，谁曾想到会出现这样的意外。“弟媳的身体状况受到很大影响，来回回跑了好几次医院，就怕小家伙也受到影响。”

陈先生的弟弟表示，出事当天人行道上堆满刚修剪下来的树枝，这导致人行道无法行走，迫使陈先生走到非机动车道上，这才会被撞。“事情已经发生了这么多天，我们找了警察，找了汽车租赁公司，但没有一个人能给出合理的解释。最让人无法理解的是，肇事者至今连一句道歉都没有。”陈先生的弟弟说，陈家多次去找警方，但得到的答复都是调查结果还没出来。

另外，肇事男孩的家长也联系不上。“一句道歉甚至一句问候都没有，处于失联状态。”陈家人质疑，据警方提供的监控视频显示，男孩的驾驶技术非常娴熟，绝不是开车一次两次能够达到的程度。并且，家长曾带孩子到汽车租赁公司教他如何租车，这不是纵容孩子去犯错，任由他胡来吗？

现代快报记者就此事采访了太仓警方。对方表示，这起事故的责任方在于肇事司机及其家属。由于肇事司机尚未到法定年龄，因此主要责任由其父母承担。同时，汽车租赁公司由于管理不当，使得车辆未经许可被开走，也要承担一定的责任。不过，目前调查结果还没出来，警方仍在做进一步调查。



事故现场 网友供图(请作者联系我们领取稿费)

# 可燃性气体泄漏，扬州一工厂突发爆炸 江都官方通报，事故造成1死1失踪18伤

12月26日上午，位于扬州市江都区的扬州泰富特种材料有限公司突发爆炸。据江都区官方通报，爆炸共造成1人死亡，1人失踪，18人受伤。事故的直接原因是可燃性气体泄漏，检维修人员动火作业引发爆炸。

扬州泰富特种材料有限公司位于江都区大桥镇。据附近的住户介绍，26日上午10点左右突然听到一声巨响，发现是材料厂发生爆炸，碎片四处飞溅，“不久就看到警车、救护车、消防车赶过来。”

此后，扬州市江都区官方发布消息称：26日上午9时44分左右，扬州泰富特种材料有限公司2#生产线链篦机车间停产检修过程中发生一起爆炸事故。事故发生后，当地公安、安监、环保、卫计委、消防等部门

第一时间赶赴现场组织抢救、现场处置，并对事故调查作出具体部署。经最新核实确认，爆炸共造成1人死亡，1人失踪，18人受伤。

现代快报记者了解到，有三名伤者被送到苏北医院救治，其中两人被送往ICU，一人被送往烧伤科。下午1点半左右，记者赶到苏北医院烧伤科，获悉伤者还在手术中。手术室外的地面上，堆放着被烧碎的衣服。下午5点左右，这三名伤者均已成功完成气管切开手术，不过其中一人有生命危险。

据官方通报称：经专家组初步分析，事故直接原因是可燃性气体泄漏聚集，检维修人员动火作业引发爆炸。目前，相关部门正全力搜救失踪人员。

现代快报/ZAKER南京记者 嵇晓松

# 脐带“扭麻花”30多圈，母女差点没命 紧急剖宫产手术保平安，诞下满分宝宝

脐带扭转30多圈，胎儿和孕妇命悬一线。近日，南京市妇幼保健院产科启动紧急手术绿色通道，经医护人员联手抢救，几分钟后，30岁的孕妇成功诞下一名5.66斤的健康女婴。

通讯员 史月 现代快报/ZAKER南京记者 安莹

## 惊险：胎心突然下降

12月11日，临近产期的林女士因见红住进南京市妇幼，由于产检各项指标均比较正常，准备顺产。哪知随着产程推进，胎心骤降至80次/分钟，而正常胎心应在每分钟120~160次。

胎心异常提示胎儿可能宫内窘迫，有缺氧窒息的危险，必

须以最快的速度将其从妈妈的子宫内“解救”出来。一场和时间赛跑的手术开始了，产科、麻醉科、新生儿科医护人员全力配合，几分钟后一个5.66斤重的女婴平安降生，评分为10分满分。

“按照正常的手术流程，常规的剖宫产手术从准备工作到手术开始需要近一个小时。”护士长骆莎莎告诉现代快报记者，

“紧急剖宫产手术是在紧急情况下，如脐带脱垂、胎儿窘迫、前置血管破裂等危及胎儿生命的意外事件发生时，以最快的速度将胎儿从子宫内取出，确保宝宝的生命安全。这最考验团队的协作能力和应急处理能力。”

## 罕见：脐带扭转30多圈

这个新生儿宫内窘迫的原因很罕见。医生发现，竟是宝宝的脐带扭转了30多圈。宫缩出现时脐带被牵拉，随之扭紧，出现血流不通，导致紧急情况发生。医生说，他们之前也见过脐带扭转的例子，但最多只有20多圈。

如何判断脐带绕颈？据了

解，目前B超能检测到脐带是否缠绕，即脐带环绕胎儿身体，通常以绕颈最为常见。而脐带扭转，即脐带呈螺旋状、顺其纵轴扭转，无法通过孕妇外观和B超辨识。脐带是母体源源不断给胎儿运送营养物质，供血供氧的通道，如果脐带高度扭转或存在血栓，胎儿易出现缺氧、窘迫甚至死亡的危急状况。

南京市妇幼保健院产科的丁虹娟主任提醒孕妇，一定要按医嘱定期产检，并且坚持数胎动。如果发现胎动过频或明显减少，都要及时到医院诊断。有脐带绕颈的孕妇尤其要专注胎动规律和变化，保证母婴安全。



现代快报之前的报道